ДНЕВНИК ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ

«ЕДИНАЯ РОССИЯ»

ВЧЕРА в общественной приемной ЕР на Конногвардейском бульваре петербургские единороссы — лидеры предвыборных списков партии в Госдуму и ЗакС (вице-премьер РФ Дмитрий Козак, губернатор Петербурга Георгий Полтавченко, лидер петербургского отделения «Единой России» Вадим Тюльпанов, директор Эрмитажа Михаил Пиотровский, директор НИИ им. Джанелидзе Сергей Багненко и актриса Анастасия Мельникова) рассказали о ходе предвыборной кампании.

Спикер ЗакСа Вадим Тюльпанов особо отметил, что «Единая Россия» подошла к выборам сильно обновленной: в списке кандидатов на выборах в Госдуму более 30% новых лиц, а в списке на выборы в городской парламент — более 20%.

КПРФ

КОММУНИСТЫ накануне 94-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции организовали на Невском проспекте «красную цепочку», надев красные фартуки с партийной атрибутикой, и раздавали номер газеты «Правда». А непосредственно 7 ноября пешей колонной отправились от Финского переулка к «Авроре».

«Мы всегда обращаем внимание петербуржцев на состояние здравоохранения и образования, — рассказал депутат Зак-Са Александр Ольховский. — Ведь качество медицинского обслуживания и качество образования ухудшились, более того — вводится ползучее платное здравоохранение и платное образование, и мы выступаем против этого».

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»

МИТИНГОВАЛИ вчера и «эсеры», только по другому адресу — на Большеохтинском проспекте, 3. Активисты СР выступали за сохранение археологических памятников Охтинского мыса — именно на его территории найдены уникальные древние деревянные сооружения: средневековый донжон, крепостной колодец, основание моста XVII века. Поэтому на пикете они собрали подписи под письмом к губернатору о придании Охтинскому мысу статуса археологического памятника.

Подготовила Людмила КЛУШИНА

ОФИЦИАЛЬНО

ШОС должна стать авторитетнее



ПРЕМЬЕР-МИНИСТР Владимир Путин, приехавший в Петербург, открыл вчера в Константиновском дворце заседание совета глав правительств Шанхайской организации сотрудничества (ШОС), которая была основана десять лет назад лидерами Китая, России, Казахстана, Таджикистана, Киргизии и Узбекистана.

Первым делом премьер высказался за усиление экономического взаимодействия государств — членов ШОС. «Считаем необходимым значительно усилить экономический вектор взаимодействия как в рамках масштабных проектов с госучастием, так и применительно к инициативам по линиям малого, среднего бизнеса, вообще по линии бизнессообщества. Уверен, будущее — за укреплением многосторонних торгово-экономических связей, расширением производственной, научно-технической кооперации, наращиванием встречных инвестиционных потоков», — заявил Владимир Путин и предложил подписать соответствующий документ в самое короткое время.

Также российский премьер считает, что следует сформировать «мощный инфраструктурный контур Шанхайской организации». «Во-первых, это необходимо для развития национальных экономик, для создания новых точек роста и дополнительных возможностей для граждан наших государств и, во-вторых, это позволит реализовать колоссальный транзитный потенциал региона», — объяснил свою позицию Владимир Путин.

Более того, премьер озаботился поднятием авторитета ШОС, и это, конечно, зависит не от одной России, а от совместных усилий всех стран-участниц. «Будем и впредь совместными усилиями добиваться повышения авторитета Шанхайской организации сотрудничества в регионе и на международной арене», — заключил премьер-министр.

Анна НЕШТАТСКАЯ, фото ИТАР-ТАСС

8 ноября в городе Любмине президент РФ Дмитрий Медведев в рамках официального визита в Германию примет участие в церемонии открытия газопровода «Северный поток» Газопровод «Северный поток» -----Проектируемые газопроводы Действующие газопроводы Границы территориальных вод Границы исключительной экономической зонь ФИНЛЯНДИЯ Осло 🔳 «Северный поток первая нитка **НОРВЕГИЯ ШВЕЦИЯ** С.-Петербур Северное «Северный поток», о. Готлан, эстония протянута на 803 км **ДАНИЯ** Торжок РОССИЯ ЛАТВИЯ РОССИЯ Недостроен-Любмин второй нитки БЕЛОРУССИЯ ПОЛЬША ГЕРМАНИЯ ДОЛИ В КОНСОРЦИУМЕ «НОРД СТРИМ

ГАЗОПРОВОД «СЕВЕРНЫЙ ПОТОК»

Источник: www.nord-stream.com, www.gazprom.ru ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

две параллельные нитки

Южно-Русское

7,4 млрд евро

Мощность, общая Протяженность

Скорость укладки Основная ресурсная

база для поставок

Общий бюджет

Начало поставок газа

Диаметр труб

Укладка

1 224 KM



e-on Ruhrgas

E.ON Ruhrgas AG (Германия

GDF Suez S.A. (Франция

GDF SVCZ

ВСЕ О ЛЕКАРСТВАХ ДЛЯ ЛЬГОТНИКОВ

СГАЗПРОМ

ОАО «Газпром

Gasunie

N.V. Nederlandse

Gasunie (Нидерланды)

- Вы не можете получить в аптеке назначенный врачом препарат?
 Что делать, если нужное вам лекарство есть в аптеке, но в другой дозировке?
 Сколько времени действителен льготный рецепт?
- Можно ли получить препарат в аптеке другого района?

На эти и другие вопросы, касающиеся лекарственного обеспечения льготных категорий населения, вам ответит **Андрей Владимирович ПЛИСКЕВИЧ**, начальник Управления по организации работы фармацевтических учреждений и предприятий комитета по

Ждем ваших звонков в четверг, 10 НОЯБРЯ, с 17 до 18 часов по телефону 334-35-64.

назначения

Михаил Осеевский уходит в отставку

НОВЫМ ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОРОМ СТАНЕТ ОФИЦЕР ВДВ

ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОР Михаил Осеевский вчера официально объявил о том, что покидает свой пост. По его словам, он переходит на работу в Министерство экономического развития. Преемником Осеевского станет первый заместитель руководителя администрации губернатора Петербурга Игорь Дивинский.

Таким образом, после августовской инаугурации Георгия Полтавченко в городской администрации сменились уже четыре вицегубернатора из девяти. Ранее новыми «вице» стали Сергей Вязалов, Сергей Козырев и Василий Кичеджи.

Кандидатуру Игоря Дивинского ЗакС Петербурга рассмотрит в ближайшую среду. А Михаил Осеевский, по его словам, приступит к работе в качестве замминистра уже в понедельник.

По информации из неофициальных источников, до конца года возможны отставки руководителей строительного блока — вицегубернатора Романа Филимонова и главы комитета по строительству Вячеслава Се-

мененко, а также «социального» вице- губернатора Людмилы Косткиной — если она победит на декабрьских выборах в Законодательное собрание.

Что касается Игоря Дивинского, то с 1974 по 1993 год он служил офицером внешней разведки ВДВ, а затем занимался строительным бизнесом. С начала 2000-х Игорь Дивинский работал заместителем главы контрольного управления в Управделами президента РФ, а также в ОАО «Газпром».

МЕЖДУ ТЕМ

НА ДОЛЖНОСТЬ главы жилищного комитета назначен **Валерий Шиян**. Вчера он был представлен своим подчиненным. Таким образом, прежний председатель жилкомитета Юрий Осипов покинул свой пост.

53-летний Валерий Шиян — полковник госбезопасности, служил в КГБ и ФСБ. После выхода на пенсию работал в структурах компании «Евросиб», а с начала 2011 года — заместителем главного инженера «Петербурггаза».

Подготовила Людмила ПАНАРИНА